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Gönnen Sie sich den Luxus rund um die Uhr gepflegt auszusehen! 

Unsere Dienstleistungspreise PERMANENT MAKE UP 

Individuelle Beratung 
 

Ein persönliches Gespräch ist unverzichtbar und empfehlenswert für ein professionelles und 
seriöses Permanent Make up. Ist es doch sehr wichtig, von Ihnen zu hören was Sie sich 
vorstellen und danach zu besprechen was machbar ist.  

    
 Individuelle, persönliche Beratungsgespräche sind 

grundsätzlich kostenfrei und für Sie völlig unverbindlich 
 

Kostenlos  

Augenverschönerungen Schön definierte Augenbrauen, äusserst natürliche Wirkung der eingezeichneten Härchen und 
einer leichten Schattierung durch individuelles Anmischen eines Farbtons, der zu Ihrem Hauttyp 
passt und auf Wunsch Ihrem Haarfarbton entspricht. 

    
  Neu Auffrischen 
Augenbrauen Verschönerung Ihrer Augenbrauenpartie mit Härchentechnik 790.-- 290.-- 
    
Lidstrich Verleihen Sie Ihrem Blick eine angenehme Tiefe - Eine zarte Linie macht die Augen 

ausdrucksvoller und lässt die Wimpern dichter wirken. Dies sorgt für ein permanent schönes 
Aussehen. 

  Neu  Auffrischen 
 Lidstrich Oberlid  350.-- 190.-- 
 Lidstrich Unterlid 350.-- 190.-- 
 Lidstrich Oberlid und Unterlid (Kombi) 650.-- 290.-- 
  
Lippenverschönerung Harmonisieren Sie die Konturen Ihrer Lippen - Volle, wohlgeformte Lippen lassen das Gesicht 

sehr sinnlich und weiblich erscheinen. Wünschen Sie eine Lippenverschönerung in Ihrem Lippen-
Naturton? Kein Problem. Bei uns gibt es alle Farbnuancen. 

    
Lippenkontur 
 

Mit einer feinen Linie um den natürlichen Lippenrand 
erhalten konturlose, unregelmässige Lippen eine attraktive 
Form 

 
 

  Neu Auffrischen 
 Lippenkontur 490.-- 250.-- 
    
Lippen mit 
Einschattierung 

Durch diese Technik erhalten die Lippen eine sinnliche 
Ausstrahlung. Auch kann so die Lippe optisch vergrössert 
oder eine asymmetrische Form ausgeglichen werden. 

 
 

  Neu Auffrischen 
 Lippen (schattiert) 980.-- 450.-- 
    
Bezahlung der 
Dienstleistungen 
 

Die Bezahlung wird am Tag der Behandlung im Voraus in bar oder Twint erbeten.  

    
 Die Preise beinhalten ein ausführliches Beratungsgespräch, 

Grundbehandlung und ein kostenfreies Nachbehandeln 
innerhalb von 4-6 Wochen, gültig bei Neuanwendungen 
(nicht anwendbar bei Auffrischen). Nach Ablauf dieser Frist 
wird nach Aufwand verrechnet. 

 

 

 

 
HINWEIS: 
 
Beim Pigmentieren werden Farben mit einer feinen Nadel in die obersten Hautschichten eingebracht. Wir nutzen dabei 
hochentwickelte Pigmentiergeräte von Swiss Colors und verwenden ausschliesslich die besonders gut verträglichen und 
zertifizierten PMU Pigmente von Swiss Color (schwermetallfrei). Die Geräte und Farben mit den neuartigen Einweg-
Hygienemodulen garantieren ein höchstes Mass an Sicherheit und Hygiene. Bitte vermeiden Sie die ersten 6 Tagen sämtliche 
Pflegeprodukte auf pigmentierten Stellen (Lippen, Augenbrauen und Lidstriche), da diese während dieser Zeit trocken gehalten 
werden müssen. Nach der Pigmentierung sollten Sie auch eine weitere Woche auf Solarium- oder Saunabesuche, Schwimmen im 
Hallenbad, Sport oder starke Sonneneinstrahlung verzichten.  
 

  


